

Naše ročník 1 číslo 3 listopad 2023



NA DĚJE

VLASTENECKÝ MĚSÍČNÍK JDOUCÍ ZLEVA PROTI PROUDU

BOJ ZA ČESKÉ ZÁJMY A SOCIÁLNÍ PRÁVA

KATEŘINA KONEČNÁ:

POSLANKYNĚ EP, PŘEDSEDKYNĚ KSČM

Položili jsme Kateřině několik otázek na současná témata:

Aktuální událostí u nás je samozřejmě vládní „úspěšný balíček“. Co s ním?

Dobrá otázka. Tenhle balík škrtů a útoků na životní úroveň pracujících lidí a jejich rodin prošel Sněmovnou, zřejmě projde i Senátem a nebojím se, že by ho prezident, prodloužená ruka pravicové vlády, nepodepsal. Já jej tvrdě od počátku odmítám, varuji před jeho důsledky. Na jednu stranu vláda svým občanům peníze bere, na stranu druhou vyhazuje spoustu miliard za doslova zbytečné zbraně. Co s ním? Parlamentní opozice není schopná a možná ani reálně ochotná ho zastavit, teď nám zbývají jen pro-



tivládní protesty, pracovat na brzkém pádu pětidedmolice a doufat v lepší výsledek voleb, jako na Slovensku.

Peníze za zbraně je to nejzbytečnější utrácení. I kdyby k tomu ale nedocházelo, státní

POMOZTE NADĚJI PŘÍSPĚVKEM NA ÚHRADU TISKU



Noviny tvoříme jako samizdat, bez nároku na honorář.
I pár korun udělá desítky kusů svobodných listů.

Transparentní účet č.:

328149677/0300



Děkujeme za Vaši podporu Naděje

rozpočet i tak není úplně v „kondici“. Kde se podle Vás mají do něj vzít peníze?

To není tak těžké - čtyři nejbohatší podnikatelé si i v této situaci připsali jen za rok 2022 zisky 281 miliard korun, banky 104 miliard korun, energetické firmy 190 miliard korun, ale pracujícím klesají a ještě mají klesat příjmy!? Přičemž státní schodek dosáhl 360 miliard. Ptám se, kde to jsme? To je na hlavu postavené. Tento stav samozřejmě nezmění liberální a pravicové strany, ať už v vlády nebo tzv. parlamentní opozici, které jsou s byznysem spojené, ač se tváří jinak. Je třeba zásadně přenastavit daňový systém tak, aby 90 či dokonce 95 % občanů nedoplácelo na úzkou skupinu nejbohatších. Naopak - daňový systém musí být výhodný pro většinu nikoli menšinu, což aktuálně evidentně není.

Řekněme si to narovinu, voliči od kdejakého kandidáta uslyší, že bude bojovat za jejich zájmy. I od Vás budou chtít složení účtů za předchozí období v evropském parlamentu. Co jim řeknete?

Odpovím jedním příkladem za všechny. Stála jsem hned za několika důležitými a prospěšnými změnami ve prospěch občanů EU, tedy i českých. Naposledy to byla například novela o spotřebitelských úvěrech, na které jsem pracovala a kterou se mi podařilo prosadit. Ta pomůže spotřebitelům a omezi možnosti bank i nebankovního sektoru úvěry zneužívat a dostávat lidi do dluhového kolotoče. Bohužel ne všechno se ale podaří prosadit a mezi to patřil také náš návrh, aby si europoslanci a eurokomisaři v době, kdy vlády šetří na občanech, snížili platy o 50 procent. Nezáskali jsme proto podporu ani u českých kolegů,

kteří zároveň tvrdí, že jim jde o zájmy českých občanů. Voličům doporučuji, ať se jich ptají, proč se v této době neuskromní, když oni to po nich chtějí. Já jsem na to připravena a s podobnými návrhy budu přicházet stále.

Vy a vaše strana se ale zároveň snaží vyvolat referendum o vystoupení z EU. Není v tom rozpor?

Rozhodně není. Do EU se vstupovalo na základě referenda. EU se lety zásadně změnila v nástroj, který diktuje, a především bere národní suverenitu. Poslední dobou například slyšíme o zrušení práva veta. Jestli v EU občané Čech, Moravy a Slezska ztrácí důvěru, je rozhodně na místě zeptat se jich, jestli chtějí zůstat. Tomu se říká demokracie. Dokud ale v EU jsme, je třeba, aby ty české národní zájmy a sociální práva někdo v europarlamentu hájil. Pokud však občané rezignují, nepůjdou k eurovolbám a nepodpoří nás, už za ně a poslední zbytky české svěbytnosti nikdo bojovat nebude.

Sledujeme vás na facebooku, Instagramu, můžeme sledovat Váš pravidelný pořad Bez obalu na YouTube, v týdeníku Naše pravda, ale kdy si vyměníme názory naživo u nás v jižních Čechách?

Myslím, že vaši čtenáři, kteří mě sledují nejen na sociálních sítích, ví, že k vám jezdím poměrně často a ráda a v této tradici hodlám nadále pokračovat. Setkání s občany zde bylo vždycky vřelé a oboustranně inspirativní, takže do jižních Čech zase brzy přijedu. Už teď se těším a vy budete mezi prvními, kdo to bude vědět.

Jen dodáváme, že seznam akcí z kraje i republiky je vždy otištěn na zadní straně našeho měsíčníku.

Chartistka či rozvědčík, my jsme jedna parta(j)!

MAREK ADAM



Tak a je to za námi! A bolelo to moc... Hlavně zdravý selský rozum, ten přímo trpěl a úpěl. Budeme se holt teď muset více dívat na Batmana a méně počítat, kolikero „metrů“ má naše novodobá spravedlnost. „Elita“ totiž přichází SPOLU!

Škoda, že našich dolních deset milionů nemohlo být na této slávě s nimi. Generalissimus (p)rezident by jim vysvětlil, že tomu špatně rozumějí. Že to nejspíš nebude o tom, dají-li medaili či nedají-li medaili, nýbrž že „voni jsou setsakramentsky mazaní“!

Oni chytře povědí, že musíme padnout až na dno, abychom zase mohli umět vstát. Pane vachmajstr, Vy jste hlava! Vy dovedete uhodit hřebíček na hlavičku! A že to málem názorně předvedli na jednom vojáčkovi už na Vítkově. A jestli voni nejsou ruskej špión.

Ty jeden čecháčku, Ty si snad myslíš, že 28. říjen budeš slavit jenom s vlajkou svého státu?! Když už se Pávkoví poradci tolik nadřeli, aby nějaký dezolátus Clausus jejich jenerálovi nezatleskal! To už si dovolujou přespříliš!

Tohle se poví až do Brusel! Tohle si, euro soudruzi, povíme jinde a jinak...

Naštěstí „vláda věcí jejich se jim zpět zas navrátila“, jak jim mohla zapět, respektive, v době, kdy jejich generalissimus byl na školení, vlastně nemohla zapět, ta jejich Charta, pardon, Marta.

Ale teď už zase může zapět, a to nejen jim, ale i jejich kamarádíčkům. A všem těm nóbl „soudruhům farářům“, co to nemohli přijmout od toho nefešného, „ne-aku(nd)rátního“ předchůdce.

Ale to oni moc dobře vědí, neboť jsou, jak se říká, řádně uvědomělí. „Jejich komunista“ je totiž úplně jiný „level“ než ten „náš komunista“, jejich je totiž „lepšočlověk“, zatímco ten náš prý byl jen hulvátský vulgární „vepřočlověk“... Jak ostatně moudře pravil ten jejich Kalousek, „kníže má přeci k lidu blíže“ a „My“ se teď jdeme historicky znemožnit a zrušíme celou OSN, zakážeme „chcimíry“ a právo veta.

Ale jedno se jim za trumf ponechat musí, oni naučili i ateistu - obrátit se k Pánubohu: „Za co, Panebože, za co, trestáš tento prostý lid...?“



BANKY ANEB JAK ODCHÁZE

Námět: Spektrum finančních umělců vyspělého světa let devadesátých
Scénář: uskupení pod vedením pana Tomáše Ježka (experti z ODS a spol.)
Režie: Reprezentanti „nové České republiky“ po roce 1990

Naše milovaná zem si prožívá další z mnoha historicky významných etap. V průběhu dějin byly národy československé mnohdy pod cizí nadvládou a sprostě se kradly plody práce našich lidí, což se dnes bohužel opakuje. Ale znovu a znovu jsme se dokázali zvednout svoji hrdou, paličatou hlavu ke své svobodě, nezávislosti a suverenitě.

Dnešní nově obrození elitní představitelé našeho 21. století se pod spanilými hesly vítězné pravdy dopouští opakovaně zrady a krvavých šrámů na duši, vědomí a především svědomí českého národa. Česká republika tiše trpí v srdci panevropské monarchie ponižením a zradou svých vlastních představitelů, v podobě posluhování zahraničním ekonomickým hegemónům¹ a spekulativnímu kapitálu.

Zdalipak jsou všechny ty národy umělé Evropské monarchie dnes ještě svrchovanými a suverénními zeměmi, kupříkladu ve svém bankovním sektoru? A jak si stojí v prostředí světa globalizace, Greendealu, odcizenosti světoběžných válek ve jménu jakýchsi z kořenů lidskosti a pantů rozumu vylomených hodnot.

Intelektuální síla národních a státních představitelů ČR narazila na hranu přirozenosti, padla pod pomyslnou nulovou hodnotu ve všech dostupných spodních patrech. Dnešní představitelé

nejsou našimi, ale zato jsou důležití jako pomahači cizího kapitálu. Ať už je to vláda dnešní nebo všechny předešlé, které si dnes nasazují masku opozice a sociální politiky. Činnost těchto pánů měla a má destruktivní dopady nejen na naši ekonomiku. Dávají naší zemi jako jakýsi privátní prostředek s obyvatelstvem k nohám světového bankovníctví a obchodu, jako zástavu na zlatavém podnosu liberální demokracie.

TVRDÁ ČÍSLA

Pojďme se tedy podívat, kdo u nás ovládá a vlastní takové důležité instituce finančních služeb, řečiště krve ekonomiky, jako jsou banky a zda náhodou bychom v této těžké době neměli mít starost i o jejich vyžití? Co tedy říkají oficiální čísla?

ČSOB je vlastněná integrovanou bankopojišťovací skupinou KBC Bank se sídlem v Belgickém království. Tedy za prvé žádná československá, ale belgická banka. Za rok 2022 jen z naší země měla tato skupina čistý zisk přinejmenším 14,5 miliardy korun českých, přičemž její bilanční suma (součet všech pasiv/aktiv) činila necelé 2 biliony² korun. Belgická KBC Bank k tomu vlastní pozůstatky rozpadlé IPB.

U České spořitelny netřeba chodit nikam daleko, stačí do Vídně. Spořitelna je vlastněná rakouskou bankovní skupinou Erste Group. K loňskému roku

JEJÍ MILIARDY DO ZAHRANIČÍ

byl čistý zisk majitelů skupiny přes 24 miliard korun jenom z České, pardon, Rakouské spořitelny s bilanční sumou přes 1,5 bilionu korun.

Dalším takovým případem je Komerční banka. Tu si připsala francouzská obchodní banka Sociétés Générale Group se sídlem v Paříži. Za rok 2022 čistý zisk Sociétés Générale z Komerční banky byl 10,5 miliardy korun a bilanční suma činila přes 1 bilion korun.

Posledním příkladem, který uvádíme, je bývalá Živnostenská banka, kterou dnes nahradila evropská UniCredit Bank se sídlem v Miláně. Její čistý zisk za uplynulý rok u nás činí takřka 7 miliard korun, její bilanční suma byla téměř 700 miliard korun českých. A mohli bychom pokračovat dále. Čísla která jsme uvedli, jsou čísla která uvádí oficiální dokumentace jmenovaných bank. Není tedy třeba chodit daleko pro lidovou tvořivost myslí.

LOUPEŽ ZA BÍLÉHO DNE

Výše jsme jen jemně nastínili, o kolik miliard korun zisku ročně přijde český stát, jen proto, že naše země byla a stále je obětí privatizačního šílenství a bludů o tom, že stát je tím nejhorším vlastníkem. A každý rok jsme pak znovu překvapeni, že díry ve státním rozpočtu musí zalepit český občan na daních, nebo v podobě zadlužení budoucích generací. Každá vláda se pak sama marginalizuje, když si stěžuje na stamiliardové deficity.

Toť malá ukázka, jakým je „podřízený maloevropan“ majetkem idylické dělby moci. Především tedy dělby práce

a následné dělby bohatství. Fakt, že za 30 let nikdo nic neudělal s množstvím peněz od nás proudících skrz banky ale i řetězce, různé společnosti a korporace, jsme přišli o neuvěřitelné šance pro rozvoj života a ekonomiky u nás. Každý kdo si dnes hraje na opozici a měl příležitost přinejmenším výrazně redukovat odliv krve ekonomiky do zahraničí, vyvázat nás z postavení krmelce a neučinil tak, je právě tím nejobyčejnějším kolaborantem a lhářem.

Nicméně nemějte obavy, zahraniční finanční instituce jsou každým dnem s Vámi a s plně digitální měnou, která se připravuje, nám budou dozajista mnohem blíže...

K.M. Vlastecký a R. Š.

1 - (nad)vládce

2 - bilion = tisíc miliard



JEDNA VÁLKA NESTAČÍ

Válka mezi Hamásem a Izraelem je především oboustranným krveprolitím páchaným na obyčejných lidech.

Ve skutečnosti se jedná o další špinavou americkou hru na Blízkém Východě. Když se podíváme na historii hnutí Hamás, zjistíme, že rozhodně není spojencem Íránu nebo dalších muslimských zemí. Naopak společně s Muslimským bratrstvem, z něhož vzešel, hraje Hamás důležitou roli v destabilizaci arabských států. Např. se v souladu s doktrínou USA aktivně podílel na rozpoutání občanské války v Sýrii (Íránu navzdory).

Izrael se chová sebevražedně, v rozporu se svými národními zájmy, jak onesvěřují satelity USA. Pravidelně útočí na Sýrii a její spojence, kteří bojují proti terorismu.

Dokonce se v roce 2018 dopustil provokace, která vedla k sestřelení ruského letadla a smrti 15 ruských vojáků.

Hamás dnes vykonává další špinavou práci. Při útoku zmasakroval izraelské civilisty a v Pásmu Gazy se schovává se za palestinské civilisty. Izrael spolus USA nevybíravě bombarduje a dobývá Pásmo Gazy, kde již zabil přes 10 000 lidí (mimořádně včetně křesťanů).

Po debaklu na Ukrajině chtějí američtí váleční jezdci konečně zase někde ukázat svůj triumf. Provokují velkou válku mezi muslimy a Izraelem, ale až půjde skutečně do tuhého, nechají Izrael nepřátelům napospas, jak je dobrým zvykem západních mocností.

Martin Augustin

VÁLKA

Válka, to je děvka ve stínu noci,
co touží po tom, mít tě ve své moci.

Lítá po světě širém jak
čarodějka na koštěti
a vraždí na ulicích i v domech
malé děti.

Je prokletá vším zlem našeho světa.
Dobrý člověk si přeje, aby na špalku
všech hříčů mocným katem byla
státa.

K tomu však nestačí, člověče, jen
zbožné přání,
to nevyvolá úlevu na tvé skrání.

Musíš sebrat veškerou odvahu
a všechny své síly napřít do tahu.

Tahem mocným tu bestii přemůžeš
a ráno v zrcadle kouzel opět štěstí
nabudeš.

Zrcadlo duše mocné se na tě usměje
jako lehký vánek od moře vlnky
štěstí přiveje,

Otevře ti dveře štěstí dokořán.
Přijď, mocná láska zase zpátky k
nám.

Mějme se rádi všichni na Zemi,
nikdo to za nás neudělá, můžem to
dokázat jenom my.

My jsme Duchem přec k tomu
pozváni,

Abychom učinili konečně pokání.
Pavel Řehák

OKUPACE ČR VOJSKY USA?!

Část 2.: Nestaneme se cílem úderu jaderných mocností?

V minulém čísle jsme kritizovali schvalování „Obranné dohody“ s USA, utajování informací o jejím významu pro naši zemi, absenci adekvátní veřejné diskuse.

Severoatlantická smlouva, též Washingtonská, je zakládající dokument NATO, jehož jsme se stali členy r. 1999 za úřadování prezidenta, který o deset let dříve tvrdil, že si musíme zachovat neutralitu. Článek 5 tohoto zakládajícího dokumentu je stávajícím establishmentem interpretován tak, že v případě napadení alianční země jsme povinni se vložit do konfliktu se všemi dalšími smluvními stranami a poskytnout vojenskou pomoc (a totéž ostatní vůči nám). Podívejme se na přesné znění čl. 5: *Smluvní strany se dohodly, že ozbrojený útok proti jedné nebo více z nich (...) bude považován za útok proti všem, a proto se dohodly, že (...) každá z nich, uplatňujíc právo na individuální nebo kolektivní sebeobranu (...) neprodleně podnikne sama a v součinnosti s ostatními stranami takovou akci, jakou bude považovat za nutnou, včetně použití ozbrojené síly,...* Co to znamená? Dohodu podle definice nelze nijak vynutit. Smlouva má jediný závazný článek 1, převzatý z Charty OSN, v němž se mj. uvádí: *Smluvní*

*strana podnikne takovou akci, jakou bude považovat za nutnou. Tudíž Česká republika jako jeden ze smluvních států si může zvolit formu pomoci, která může být i vojenská. Řečeno včetně, nikoli výlučně. Můžeme si tedy zvolit, ale naši generálové a politici asi neumějí číst. Nebo v tomto případě účel světlí prostředky? Užívají nebezpečných slov, rozdělují společnost a pohrávají si s životy lidí. Otázka zní, pokud je jediný závazný čl. 1 neustále porušován, je NATO mírovou organizací? Ve čl. 1 stojí: *urovnávat veškeré mezinárodní spory mírovými prostředky*. Nejznámějším mírovým prostředkem jsou jednání. Ta jsou dnes téměř sprostým slovem. Cokoliv raději než jednat, třeba i riskovat sebezničení.*



Vydává měsíčně zdarma Naše naděje z. s. nákladem 25 000 ks.
Tel.: 704 772 533 adresa redakce: Hlincová Hora 19, PSČ: 373 71
mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com Šéfredaktor – R. Štěpán
uzávěrka proběhla 14. 11. 2023

VZDÁME SE SUVERENITY A SVRCHOVANOSTI?

Loajální stoupenci s plnou oddaností a nástroji ve stříhu politického machiavellismu předkládají „Obrannou dohodu“, nejdříve podepsanou v USA a až poté čekající na svou ratifikaci. Smlouva především, podle médií, „upravuje pobyt amerických vojsk u nás“. Z bližšího pohledu plyne, že tyto úpravy podmínek pobytu pro nás znamenají vzdát se státní suverenity a svrchovanosti na vlastním území. Jde o vojenská letiště: Čáslav, Náměšť, Pardubice, Mošnov a vojenské výcvikové prostory: Hradiště, Libavá,

Boletice, Březina a vojenské posádky: Vyškov, Rančířov, Stará Boleslav.

Nejedni míroví aktivisté z řad opozice mají pádné důvody se domnívat, že tato dohoda je legitimizací amerických vojenských základů na našem území pod výlučnou správou americké strany, jak smlouva zmiňuje. To znamená, že ČR nebude mít bez souhlasu americké strany jakékoli oprávnění kontrolovat, co se v daných vojenských objektech děje, či skladuje. Obavu z přítomnosti jaderných zbraní bohužel nelze rozporovat.

M. Šusterová, M. Augustin, R. Štěpán

/ VLASTENECKÉ AKCE /



27.11 celostátní stávka, kterou vyhlásilo 31 odborových svazů proti vládnímu balíčku, za zvýšení platů a levné energie. PŘIPOJTE SE!

27.11 - 3.12 je vyhlášen bojkot prodejců za nižší ceny. Nechodte nakupovat do velkých supermarketů. Pokud nestáhnou ceny, akce se budou opakovat!

9.12. od 16 h v Táboře, restaurace Universita
Beseda se spolkem Svatopluk, vystoupí Jana Turoňová a další



NAŠE PRAVDA



Proud národní hrdosti

/ POMOŽTE NÁM ŠÍŘIT NADĚJI /

Pomůžete roznosem ve svém okolí?

Nebo můžete přispět článkem?

Jsem jen obyčejní lidé, nejsme milionáři, a tak se nám hodí každá pomocná ruka či hlava, která bude chtít čímkoli přispět.

tel.: 704 772 533 mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com

sledujte nás na našem facebooku: **Naše NADĚJE** kde se dočtete mnoho dalšího